
ATA DA 068ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Ana Campagnolo - Antídio 

Lunelli – Camilo Martins - Carlos Humberto - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando 

Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton 

Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas 

Neves - Luciane Carminatti - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Marquito – 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício 

Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro 

Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - 

Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputado Padre Pedro Baldissera 

              Deputado Marcos da Rosa 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI (Orador) – Afirma que 

o que define o catarinense vai além da paisagem e 

da cultura, destacando o acolhimento e o trabalho 

como marcas do Estado. Informa que entre 2017 e 

2022, Santa Catarina teve o maior saldo migratório 

do país, recebendo mais de 503 mil novos 

moradores. E no primeiro semestre de 2025, 

registrou mais de 10 mil contratações formais de 

estrangeiros, principalmente venezuelanos, cubanos 

e haitianos, empregados na indústria. Considera 

que esse fluxo fortalece a economia e o 



desenvolvimento social, mas exige responsabilidade 

na prestação de serviços públicos. 

Defende que a população merece saúde, educação 

e segurança de qualidade e que é papel dos 

políticos manter e aprimorar esses serviços com 

gestão responsável e foco em resultados. Alega não 

ser político de carreira, mas colono e empresário 

que ingressou na vida pública para promover uma 

administração mais eficiente, menos burocrática e 

mais transparente, capaz de cortar entraves, 

fiscalizar gastos e evitar disputas improdutivas. 

Enfatiza que cada recurso público vem do 

trabalho das famílias catarinenses e deve ser 

investido com responsabilidade e resultados 

visíveis. Reforça que cabe aos representantes 

garantirem infraestrutura adequada ao crescimento 

e incentivar emprego e empreendedorismo. Conclui 

reafirmando seu compromisso com uma gestão que 

entrega mais gastando menos, atrai investimentos e 

oferece serviços de excelência para todos. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Demonstra profunda preocupação com os impactos do 

“tarifaço” norte-americano sobre a economia 

catarinense, especialmente na produção industrial 

de municípios como Joinville, Jaraguá do Sul e São 

Bento do Sul, polos que concentram importantes 

setores exportadores. Informa que já há relatos 

concretos de cancelamento de pedidos, antecipação 

de férias coletivas e até paralisação de linhas de 

produção com reflexos imediatos sobre a 

arrecadação municipal, o movimento no comércio e, 

principalmente, a perda de empregos para milhares 

de pais e mães de família. 

Alerta que a situação exige resposta urgente e 

coordenada, sob pena de comprometer seriamente a 

competitividade das indústrias catarinenses no 

mercado externo. Ressalta que cada dia de 

incerteza representa mais um contrato perdido e 

mais um trabalhador sem perspectiva. Afirma que 

não se pode permanecer inerte diante do 

enfraquecimento de cadeias produtivas consolidadas 

ao longo de décadas. 



Apela para que o Governo federal coloque de 

lado disputas políticas e ideológicas, priorizando 

a defesa dos interesses nacionais. Defende que é 

necessária ação rápida, diplomacia firme e 

negociação estratégica para proteger a economia, a 

indústria e, acima de tudo, os empregos dos 

brasileiros, evitando que o país continue refém de 

uma crise provocada por embates ideológicos 

externos. [Taquigrafia: Milyane] 

 

 DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador) – Cita um 

trecho bíblico lembrando que os filhos são a 

herança do Senhor e diz que sua fala é dirigida 

com muita fúria contra a adultização e o abuso 

contra as crianças. 

 Fala do caso recente do influencer que 

denunciou a exploração e a adultização de crianças 

nas redes sociais. Lembra que essa exploração é um 

convite aberto a pedófilos e reforça sua posição 

de combate a esse tipo de conteúdo e presta sua 

solidariedade ao influenciador que sofreu ameaças 

de morte. 

 Discorre sobre o termo e chama a atenção de 

pais que, desde cedo, já vestem seus filhos de 

forma adulta e questiona até quando esta Casa 

ficará em silêncio sobre esse tema. Pergunta o que 

será dessas crianças quando crescerem e que tipo 

de profissionais se tornarão, se desde cedo a sua 

mente vem sendo contaminada com erotização e 

monetização através de conteúdos indecentes. 

 Deputado Jair Miotto (Aparteante) – Parabeniza 

a fala do deputado e frisa que possui o Projeto de 

Lei n°372/2019 que, infelizmente, está parado em 

alguma Comissão e que dispõe sobre a proibição de 

exposição de crianças no âmbito escolar, a danças 

que aludam à sexualização precoce, prevenção e 

combate à erotização infantil nas escolas do 

Estado de Santa Catarina.  

 

 DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) - Comenta a 

participação do Governador Jorginho Mello em um 

evento no sábado, celebrando a sanção de uma lei 

de sua autoria que estabeleceu a Rota de 

Antigomobilismo em Santa Catarina.  



 Destaca que, com a futura regulamentação e 

decretos governamentais, o calendário oficial do 

Estado incluirá os principais acervos e museus, 

fomentando o turismo relacionado a esse evento. 

Expressa sua gratidão à sua equipe, à Prefeitura 

de Florianópolis e à equipe do Governo do Estado, 

assim como a todos que colaboraram indiretamente 

para a realização do evento. 

 Em seguida, manifesta sua solidariedade aos 

parlamentares federais que, segundo ele, fizeram 

uma oposição legítima na Câmara e receberam o 

apoio do governador. Afirma que esses deputados 

estão sendo perseguidos de forma arbitrária pela 

Mesa Diretora e criticou a Presidência do Senado e 

do Congresso, descrevendo seus líderes como 

"homens fracos". 

 Prosseguiu, criticando muitos parlamentares em 

Brasília, alegando que eles se acostumaram com 

regalias e se preocupam mais com o próprio bem-

estar do que com o do Brasil.  

Conclui sua crença de que os deputados 

catarinenses que estão sofrendo ameaças e 

perseguição não recuarão de sua posição. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Mencionou o 

termo “just etie grata”, que significa justiça é 

graça, expressão citada no Direito Romano, que 

leva à reflexão de que há graça na justiça, onde 

se encontram a redenção, a salvação, a libertação 

e a própria graça. Ressaltou que aquele que não 

comete crimes não deveria ter medo de entrar na 

“casa da justiça”. 

Observou que, atualmente, as pessoas precisam 

ter receio de recorrer à Justiça, situação 

distinta daquela vivida na época em que a frase 

foi escrita. Considerou triste o momento vivido no 

Brasil, pois, segundo ele, cidadãos que não 

cometeram crime algum sentem medo ao passar pelos 



portões de um tribunal, enquanto os que praticam 

inverdades e crimes não temem a Justiça. 

Como exemplo, citou declarações de quem afirma 

que os Estados Unidos são inimigos do Brasil, 

observando que tal visão desconsidera a 

inteligência da humanidade. Acrescentou que, nos 

anos de 2023 e 2024, o Brasil importou uma 

quantidade significativa de diesel da Rússia, 

sendo responsável por 50% dessas importações. 

Ressaltou que o presidente russo, Vladimir Putin, 

possui mandado de prisão expedido pela Interpol 

por crimes de guerra, entre outros delitos e que o 

Brasil está fazendo negócios com um país que, 

segundo ele, é um dos financiadores do terrorismo 

internacional. 

Advertiu que países vítimas de terrorismo, o 

que não é o caso do Brasil, tendem a ver com maus 

olhos nações que firmam acordos com esse tipo de 

governo. Destacou que qualquer país que atente 

contra a democracia será percebido como uma ameaça 

potencial, sobretudo se estiver financiando o 

terrorismo mundial. 

Afirmou que o Brasil está “a um passo da 

caverna”, em referência a um retrocesso, e que o 

país está arcando com as consequências das ações 

do Governo federal, o qual, em sua visão, 

transfere a culpa para os brasileiros. 

Mencionou ainda que os Estados Unidos estão 

investindo fortemente no cultivo de soja, 

lembrando que o principal fornecedor de 

fertilizantes é a Ucrânia. Afirmou acreditar que, 

em breve, Donald Trump receberá o Prêmio Nobel da 

Paz e que, ao celebrar um acordo, poderá esvaziar 

a principal fonte de fertilizantes utilizada no 

Brasil. [Taquigrafia: Jênifer] 

 

Partido: UNIÃO BRASIL 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES (Orador) – Enfatiza 

que as imagens exibidas, captadas em operação 

recente, revelam uma situação de extrema crueldade 

animal causada pela omissão do poder público 

municipal. Descreve a descoberta de cerca de 70 

cães em um sítio insalubre, incluindo animais 

mortos e congelados, ressaltando que denúncias 



prévias feitas por protetoras independentes foram 

ignoradas pela prefeitura. Relata que, após a ação 

conjunta com a Polícia Militar, o proprietário foi 

preso, mas liberado com imposição judicial de 

tratamento psicossocial e psiquiátrico, além da 

proibição de manter animais. 

Complementa que as protetoras, a vigilância 

sanitária e órgãos estaduais estão atuando para 

resgatar e doar os cães de forma responsável. 

Acrescenta possuir projeto em tramitação que cria 

um fundo estadual para apoiar protetoras 

independentes, defendendo que prefeitos e gestores 

assumam sua responsabilidade legal na causa 

animal. Reitera que somente a ação direta e 

corajosa de voluntários impediu a continuidade dos 

maus-tratos, apesar das ameaças sofridas.  

Comenta que o cenário encontrado provoca 

repulsa e indignação, classificando o local como 

um lixão a céu aberto e um ninho de ratos. Reitera 

que animais são vidas e não objetos, questionando 

até quando o poder público permanecerá inerte 

diante de situações semelhantes. Frisa que a causa 

animal contará sempre com seu apoio e 

fiscalização. 

Continuando, adverte que a prefeitura de 

Biguaçu foi omissa duas vezes: ao não fiscalizar e 

ao não prevenir o agravamento do caso, que também 

afeta a saúde mental do responsável pelo sítio. 

Finaliza reafirmando que não descansará até que 

todos os cães estejam adotados e em segurança e 

que continuará vigilante para evitar que casos 

semelhantes se repitam.  

Deputado Marcius Machado (Aparteante) - 

Parabeniza a atuação do deputado, destaca a 

urgência de políticas públicas efetivas, critica a 

morosidade na execução de programas como o de 

castração e reforça a importância de criar o Fundo 

Estadual de Proteção Animal. Discorda de 

interpretações que atribuem às protetoras a 

responsabilidade por cães comunitários, afirmando 

que tal dever é do poder público. [Taquigrafia: 

Mirela] 

 



DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo mais oradores inscritos, suspende a 

sessão para a divulgação da Expo Fortuna 2025.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0301/2022, 0230/2024, 0407/2024, 

0504/2024, 0548/2024, 0077/2025, 0091/2025, 

0098/2025, 0107/2025, 0108/2025, 0110/2025 e 

0120/2025. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0547/2024, de autoria do Deputado Volnei 

Weber, que declara de utilidade pública à 

Associação dos Rotaryanos de Lauro Müller com sede 

no Município de Lauro Müller/SC, e altera o Anexo 

Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os 

atos normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina" para fazer constar nele o nome de tal 

entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0260/2025, de autoria do Deputado Julio 

Garcia, que declara de utilidade pública a 

Associação Educacional e Assistencial Bethânia - 



Comunidade Bethânia, com sede no município de São 

João Batista, e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública no 

âmbito do Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0328/2025, de autoria do Deputado Neodi 

Saretta, que declara de utilidade pública ACOFF - 

Associação Concordiense de Futsal Feminino, de 

Concórdia, e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina" 

para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0225/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação, informações acerca da 

implementação da Lei nº 19.237/2025, que institui 

o Sistema Estadual de Acompanhamento, 

Monitoramento e Gestão Permanente para Ações de 

Combate à Violência nas Escolas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0226/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação, informações acerca da 



implementação da Lei nº 19.253/2025, que institui 

a equipe disciplinar mínima para atuação em 

ambiente escolar, voltada à gestão do Plano 

Integrado para Gestão da Cidadania e Paz nas 

Escolas, em todas as Coordenadorias Regionais de 

Educação de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0227/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação, informações acerca da 

implementação do Programa Escola do Professor, 

instituído pela Lei nº 19.111/2024. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0228/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação, informações acerca do 

processo de implementação do Plano Integrado para 

Gestão da Cidadania e Paz nas Escolas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0229/2025, de autoria 

do Deputado Adilson Girardi, solicitando à 

Secretária de Estado de Justiça e Reintegração 

Social, informações acerca da demanda de 

atendimento odontológico dos internos do Centro de 

Atendimento Socioeducativo no Município de 

Joinville. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0230/2025, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

das ações e políticas públicas adotadas no 

enfrentamento à Síndrome de Dravet no Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0231/2025, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

das medidas adotadas, relativas à prevenção, 

diagnóstico e tratamento da endometriose no 

Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0286/2025, de autoria do Deputado 

Alex Brasil, manifestando ao Diretor-Geral do DNIT 

e ao Superintendente Regional do DNIT, apelo para 

a realização de obras de revitalização, 

modernização e ampliação da Rodovia BR-282, no 

trecho da Grande Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0287/2025, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando ao Ministro 

das Relações Exteriores, ao Ministro da Indústria, 

Comércio e Serviços, ao Ministro da Agricultura e 

Pecuária e ao Ministro do Desenvolvimento Agrário 

e Agricultura Familiar, apelo para que empreendam 



esforços para que de forma diplomática com o 

Governo dos Estados Unidos da América, excluam o 

mel brasileiro das tarifas impostas por ordem 

executiva. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0288/2025, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando ao Presidente 

da Câmara dos Deputados, apoio à aprovação do 

Projeto de Lei n.º 2622/2021, que dispõe sobre a 

regulamentação da atividade profissional de 

naturopata e dá outras providências. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0289/2025, de autoria do Deputado 

Mário Motta, manifestando a Ministra do Meio 

Ambiente e Mudança do Clima, apelo para que seja 

assegurada a concessão definitiva do Parque 

Professor João Davi Ferreira Lima ao Município de 

Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0290/2025, de autoria do Deputado Dr. 

Vicente Caropreso, manifestando ao Superintendente 

Regional do DNIT, apelo pela retomada das obras de 

duplicação do Lote 2.1 da Rodovia BR-280, no 

trecho entre o viaduto da Rodovia BR-101 e o 

Município de Guaramirim. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0291/2025, de autoria do Deputado Dr. 

Vicente Caropreso, manifestando ao Superintendente 

Regional do DNIT, apelo pela construção de um 

contorno viário no Município de Porto União, 

ligando a Rodovia BR-280 à Rodovia BR-153. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0292/2025, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta, manifestando ao Superintendente 

Regional do DNIT, apelo pela instalação de 

sistemas e equipamentos para a redução de 

velocidade na Rodovia BR-470, no trevo de 

interseção com a Rodovia SC-390 em Campos Novos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0293/2025, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta, manifestando ao Superintendente 

Regional do DNIT, apelo pela realização de obras 

de revitalização e roçada da vegetação na Rodovia 

BR-158, no trecho entre os Municípios Caibi e 

Cunha Porã. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0294/2025, de autoria do Deputado 

Alex Brasil, manifestando à Policial Militar 

Soldado Lorena Rejane Pereira, aplauso por ato de 

bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0295/2025, de autoria da Deputada 

Paulinha, manifestando aos Policiais Militares, 3º 

Sargento Jonas Devides Antunes, Cabo Anderson 

Bruno da Silva, Soldado Jenifer Freitas Bernardo e 

Soldado Daniel Carvalho Sant'Anna, aplauso por ato 

de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0296/2025, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando aos Policiais 

Militares Cabo Felipe Rodrigues Moreira e Soldado 

Giancarlos Texeira de Campos, aplauso por ato de 

bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 3001/2025, de autoria do 

Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao Diretor-

Presidente da ANATEL e aos Diretores da TIM, Vivo 

e Claro, informações acerca dos cronogramas para 

instalação de antenas de telefonia móvel e 

internet para atender as comunidades urbanas e 

rurais do Município de Capinzal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0741/2025, 0742/2025, 0743/2025 e 0745/2025, de 



autoria do Deputado Sargento Lima; 0744/2025, 

0762/2025, 0763/2025, 0764/2025, 0765/2025, 

0766/2025, 0767/2025, 0768/2025, 0769/2025, 

0770/2025, 0771/2025, 0772/2025, 0773/2025, 

0774/2025 e 0775/2025, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta; 0746/2025 e 0760/2025, de autoria 

do Deputado Nilso Berlanda; 0747/2025 e 0748/2025, 

de autoria do Deputado Mário Motta; 0749/2025, de 

autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera; 

0750/2025, de autoria do Deputado Napoleão 

Bernardes; 0751/2025, de autoria do Deputado Lucas 

Neves; 0752/2025, de autoria do Deputado Altair 

Silva; 0754/2025, de autoria do Deputado Lunelli; 

0755/2025, 0756/2025, 0757/2025, 0758/2025 e 

0759/2025, de autoria do Deputado Volnei Weber; 

0761/2025, de autoria da Deputada Ana Campagnolo; 

e 0776/2025, de autoria do Deputado Fabiano da 

Luz. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 2967 a 2980. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  

 


